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Auxiliares: Camilo Soto & Kim Hauser
Tiempo de resolucién: 45 min.

Considere una particula de masa m que es soltada en el punto mds alto de una rampa
curva (ver figura). Al llegar al final de la rampa (punto P), la particula comienza a
deslizar por un plano inclinado un dngulo «. Al comienzo, desliza por una zona rugosa
de largo D, cuyo coeficiente de roce cinético varia segiin la expresion:

He = ax

donde x es la distancia plano abajo, donde x = 0 en el punto Py x = D al final de la
zona rugosa.

Cuando la particula abandona la zona rugosa, se adhiere al extremo de un resorte de
constante elastica k y largo natural [,, y lo comienza a comprimir. Inicialmente el resorte
se encuentra en su largo natural.

Determine:

(a) La rapidez vp de la particula en el punto P.
(b) El trabajo que realiza la fuerza de roce cinético entre x = 0y x = D.

(c) La rapidez vp de la particula una vez que abandona la zona rugosa. Diga cudl es
la condicién para que esta rapidez sea no nula.

(d) Escriba una expresiéon para la médxima compresion d,,,, del resorte, esto es, la
compresion del resorte una vez que la particula se detiene.



Esta es sélo UNA posible solucion del
problema. Pueden haber otras.
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Esta es sólo UNA posible solución del problema. Pueden haber otras.
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